
Correction 20/09/2021 :

Kholle A : 
 

1)

2) La première question est sans difficulté. Pour la deuxième, on rappelle que l’orthogonal de F est 
l’ensemble des formes linéaires qui s’annulent sur F.



Pour la fin : soit F un sev de E un ev, si on suppose que l’orthogonal de F est réduit à 0, montrons 
par l’absurde que F=E. Si on suppose que F n’est pas E alors F est inclus strictement dans E et donc
on peut facilement construire une application linéaire qui s’annule sur F mais pas sur E (on 
complète une base de F en une base de E, puis on regarde les images de la base). Ceci contredit le 
fait que l’orthogonal de F est réduit à 0. 

3) Il suffit de remarque de {1, X , …, Xn} est une base constituée de vecteurs propres.

BONUS : 











Kholle C :
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